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令和 6年浪江町教育委員会・第 1回臨時会 会議録 

 

[日  時] 

令和 6年 1 月 11 日（木） 午前 10 時開会～午前 10 時 15 分閉会 

[場  所] 

 浪江町役場 教育長室 

[出欠状況]  

（１）出席委員 

笠井淳一（教育長）、半谷正彦委員、熊田伸一委員、蒔田嗣夫委員、 

門馬和枝委員 

（２）欠席委員 

  大清水久雄委員 

 （３）その他の出席者（説明者等） 

生涯学習課長補佐 門馬純子、生涯学習課社会体育係長 鈴木貴士 

教育総務課長補佐兼子育て支援係長 鈴木智和 

 

教育長 ただ今から、令和 6年浪江町教育委員会第 1回臨時会を開会いたします。

（開会時刻：午前 10 時）。会期は、本日 1日限りとし、案件及びその順序並び

に議事日程は、別紙次第のとおりとしたいと思いますが、いかがかでしょうか。 

一 同 《異議なし》   

教育長 異議ないものと認めます。よって、会期は本日 1日限りとし、案件及びそ

の順序並びに議事日程は別紙のとおりといたします。 

なお、書記には、鈴木教育総務課長補佐を指名します。 

教育長 それでは、議事に移ります。議事の(1)議案第 1号 工事請負契約の変更

について（町営高瀬野球場復旧工事（土木））を議題といたします。事務局より

説明をお願いします。 

門馬補佐（「議案第 1号」を提出、説明。） 

教育長 ただ今の説明について、皆様から質問はありませんか。 

門馬委員 2 点ありますが、前回説明いただいた変更後の金額が 69,875,300 円

で、今回の変更後の金額が 68,583,900 円で、130 万円ぐらいの違いがあるので

すが、その違いをもう少し詳しくしていただきたいことと、敷地造成工の支障木

の伐採についてですが、資料の写真で見ると結構大きいですよね。そうするとこ

れが最初から分からなかったというのも、本数が確定できなかったとしても、0

本としていたこともどうなのかと。確認できる範囲で計上し、後によく確認した

ら増えたという説明であれば分かりやすいかと思うのですが。0本で挙げていた

ことについて説明が欲しいです。 
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門馬補佐 まず、変更後の契約額が変わったことについては、資料の中の仮設工の

敷鉄板のところで、（4）仮設工の図面を見ていただくとピンクの所と青いとこ

ろがありますが、前回の変更の際には全て対象とさせていただいておりました

が、精査をさせていただきまして、ピンクの部分の道路だけと判断させていただ

きました。重機の移動は業者の任意で行うということになりましたので、管理用

の通路道路、どうしても動く道路だけは変更の対象とさせていただきまして、そ

こから土の山に行く所は、業者が任意で付けたものと判断させていただきまし

て、前回の変更からは除いて、精査させていただきました。 

門馬委員 そうすると、お金の出所が業者になったということ。 

門馬補佐 そうです。 

門馬委員 イレギュラーバウンドの対応ということは大丈夫ですか。 

門馬補佐 大丈夫です。また、支障木の件ですが、ある程度木は見えていました

が、おっしゃる通り計上が漏れていたのは申し訳ありませんでした。ただ、肩掛

けの草刈り機で刈れる範囲ではないかとの判断はあったのが、繁茂してしまいま

して大きなものになり、肩掛けの機械では難しくなったので、大きな機械を入れ

ることとなりました。ただ、0本としていたところは計上が漏れていたことは大

変申し訳なかったです。 

教育長 よろしいでしょうか。 

門馬委員 わかりました。 

教育長 その他ご質問等ありますか。無いようなので、議案第 1号をお諮りいたし

ます。賛成の方は挙手をお願いします。 

一 同 《挙手》 

教育長 それでは、賛成全員ですので「議案第 1号」を可決いたします。 

以上で議案事項は終了となります。その他についてですが、事務局又は委員の皆

様からありますか。 

教育長 その他無いようなので、以上で令和 6年浪江町教育委員会第 1回臨時会を

閉会いたします。 

（閉会時刻：午前 10 時 15 分） 

 

 

 

 

 

 

 


